



Офицеры следственного управления приняли участие в торжественной церемонии принесения клятвы кадета Следственного комитета



Сегодня в Удмуртской Республике состоялась торжественная церемония посвящения в кадеты учеников кадетского класса имени Андрея Касимова Кожильской средней школы Балезинского района, входящего в систему профильного кадетского образования Следственного комитета России.

Кадетский класс был создан по инициативе следственного управления СК России по Удмуртской Республике в 2016 году, в том же году ему присвоено звание юного героя - ученика этой школы Андрея Касимова, награжденного медалью «За спасение погибавших». Этой весной состоялся первый выпуск кадет. В наступившем учебном году на смену им пришло новое поколение ребят, которым предстоит пройти славной дорогой кадетского братства.



Разделить с ребятами радость памятного и волнительного события прибыли руководитель следственного управления СК России по Удмуртской Республике Рустам Рашидович Тугушев, сотрудники управления и ветераны следствия, среди которых Юрий Германович Явкин - заслуженный работник культуры Удмуртской Республики, долгие годы проработавший в следственном управлении, автор произведения «Кадетский марш», специально написанного в качестве гимна кадетского класса. В числе почетных гостей на мероприятии присутствовала мама юного героя Андрея Касимова Любовь Валерьяновна Брагина, а также представители местных органов власти, общественных молодежных и ветеранских организаций.

Обращаясь с приветственными словами к кадетам, руководитель следственного управления Рустам Рашидович Тугушев отметил: «Быть кадетом нелегко, но почетно. Уверен, что именно вы, кадеты, станете примером для своих сверстников. На вас будут равняться, а это не только почетно, но и очень ответственно!» Он передал ребятам напутственные слова от коллектива офицеров следственного управления, пожелав успешной учебы, активной и насыщенной школьной жизни, множества добрых дел и интересных событий. «Надеюсь, вы постараетесь не только сохранить, но и приумножить лучшие традиции кадетского движения, в том числе заложенные вашими старшими товарищами, которые семь лет назад, также, как и вы сегодня, впервые надев кадетскую форму, все эти годы были ее достойны», - подчеркнул он.

Генерал-майор юстиции по традиции вручил каждому кадету памятный «Кодекс чести русского офицера» и передал командиру кадетского класса Роману Дмитренко знамя кадетского класса.

Заветные слова клятвы перед товарищами и наставниками сегодня произнесли 20 школьников. Они поклялись с достоинством нести гордое звание кадета, добросовестно учиться, быть честным, справедливым и верно служить своей Отчизне. В продолжение произнесенных слов клятвы кадеты исполнили для присутствующих песню «Честь имею».

Изображения





Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Удмуртской Республике



14 Сентября 2023

Адрес страницы: <https://udm.sledcom.ru/news/item/1824421>